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Συνάδελφοι 

 

       Στις αρχές του χρόνου σε ανακοίνωση μας είχαμε αναφέρει ότι η κοινωνία θα αλλάξει 

αλλά τα προβλήματα μας δεν θα σταματήσουν να αναζητούν επιτακτικά λύση. Η ανατροπή 

της 26
ης

 Ιανουαρίου δημιουργεί προσδοκίες και ελπίδα αλλά κανείς δεν θα μας χαρίσει 

τίποτα. Όλα θα κατακτηθούν με αγώνες και ρήξεις. 

       Άλλωστε με το καλημέρα του καινούργιου χρόνου είχαμε τις μαζικές απολύσεις στην 

ASTRA ZENECA κυριολεκτικά την παραμονή των εκλογών. Το μήνυμα ήταν ξεκάθαρο. 

«Εμείς την πολιτική μας θα την εφαρμόσουμε ο κόσμος να χαλάσει ότι και αν γίνει.» Η βίαιη 

και σε βάρος των εργαζομένων αναδιάταξη της αγοράς που προωθούν οι Πολυεθνικές ώστε 

να συνεχίζουν την κερδοφορία τους παρά την κρίση και χωρίς να ανταποδίδουν στην 

κοινωνία τίποτα σε θέσεις εργασίας είναι μια πρακτική που την περιμέναμε. Έκπληξη μας 

προκαλούν οι καταγγελίες που δεχόμαστε για Ελληνικές φαρμακευτικές Εταιρείες που 

μειώνουν μισθούς , απολύουν, παραβιάζουν την εργατική νομοθεσία. Θέση μας είναι ότι 

ειδικά τέτοιου τύπου Εταιρείες πολύ σύντομα θα καταλάβουν ότι ανάπτυξη με εργαζόμενους 

χωρίς δικαιώματα και μισθούς πείνας δεν θα γίνει. Πάνω σε αυτήν την κατεύθυνση 

δουλεύουμε από καλύτερες θέσεις αυτήν την φορά. 

        Συλλογικές Συμβάσεις θα υπογραφούν και θαναι «ντάλα μεσημέρι» όπως έλεγε και 

κάποιος παλαίμαχος της αριστεράς! Και δεν θα αφορούν μόνο τους Ιατρικούς Επισκέπτες 

αλλά   όλους τους φαρμακουπαλληλους! Πριν λίγες μέρες είχαμε συνάντηση με τον Υπουργό 

Εργασίας Κο Σκουρλετη και μόλις χθες αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας συναντήθηκε με 

τον Αναπληρωτή Υπουργό Κοινωνικής ασφάλισης Κο Στρατουλη και τον ΓΓ του 

Υπουργείου Ρωμανια. Θέσαμε υπ όψιν τους τα προβλήματα του κλάδου και των 

ασφαλιστικών μας Ταμείων ΤΕΑΥΦΕ και ΤΑΥΦΕ. Καταγγείλαμε τον –κατ ευφημισμό –

«κανονισμό Δεοντολογίας και καλών πρακτικών λειτουργίας των Ταμείων Επαγγελματικής 

ασφάλισης» που αποκλείει από εκτελεστικές θέσεις στα ΔΣ των Ταμείων τους συνδικαλιστές 

ακόμη και αν έχουν εκλεγεί από τους ιδίους τους ασφαλισμένους, σαν φασιστικό και 

ρατσιστικό, προϊόν φαντασίας  αρρωστημένου εγκέφαλου. 

        .Η αλλαγή στάσης του Υπουργείου απέναντι στο φαινόμενο των μαζικών απολύσεων 

φάνηκε στην περίπτωση της TAKEDA που κλήθηκε 2 φορές, την μια γιατί παραπλανώντας  

προσπάθησε να αντιπροσωπευτεί μόνο από Δικηγόρο και την 2
η
 της ζητήθηκε:      

 

1. Nα τηρηθεί η διαδικασία ενημέρωσης και διαβούλευσης με τους θεσμικούς εκπροσώπους 

των εργαζομένων.  

2. Να διασφαλισθούν οι θέσεις εργασίας με όλα τα διαθέσιμα μέσα.  

3. Να διερευνηθεί η δυνατότητα επαναπρόσληψης για όσους απολυμένους θέλουν να 

επαναπροσληφθούν. 
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       Kαι ακόμη είμαστε στην αρχή! .... Στις 20 Μαρτίου αλλάζει Διοίκηση ο ΣΦΕΕ και 

αμέσως μετά ξεκινούν –ουσιαστικές ελπίζουμε – συζητήσεις για υπογραφή ΕΝΙΑΙΑΣ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. Το νέο Νομικό πλαίσιο που ετοιμάζεται θα 

διευκολύνει την διαδικασία.    

       

  Συνάδελφοι 

 

        Τονίσαμε  ότι τίποτα δεν θα μας χαριστεί. Χρειάζεται η συμμετοχή όλων! Αυτήν την 

Κυριακή  στην Θεσσαλονίκη, στην Λάρισα τον Απριλη , στην Αθήνα τον Δεκεμβρη! 

Κανένας δεν περισσεύει!  

 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΕΙΤΕ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ! 

ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ! 

AKOΛΟΥΘΕΙΣΤΕ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ! 

  

ΓΙΑ: 

 

-ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΜΑΖΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΣΧΗΜΑ ΚΑΙ ΑΝ 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ!  

 

- ΕΝΙΑΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ! 

 

-ΤΕΑΥΦΕ-ΤΑΥΦΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΟΥΜΕΝΑ ΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ! 

 

 

                  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ 
 

 


